



信息

合肥今明天天气预报

今天:多云转阴,偏东风3-4级,25到31℃;
明天:雷阵雨,偏北风转东北风3-4级,25到31℃。

合肥今日生活气象指数

舒适指数:4级,早晚舒适,中午较热;紫外线指数:2级,较弱;
穿衣指数:2级,宜穿T恤和长裤;晾晒指数:5级,晾晒条件较差。

9月天气转凉,合肥疾控中心发出预警 要当心流感和肠道传染病

星报讯(鲁胜利 记者 王松青) 9月份,合肥气温由热转凉,日均温差变化大。恰逢教师节和国庆节前夕,又是大、中、小学生结束暑假开学。昨日,合肥疾控中心发出疾病预测警示,在冷热交替、日均温差变化较大的季节,肠道传染病仍处在好发季节,应注意对食源性疾病、细菌性痢疾和手足口病的预防,同时注意对人群聚集的学校的流行性感冒预防。

据预测,9月份是食源性疾病发病高峰期。恰逢大、中、小学新学期开学;又是教师节;中秋和国庆节前夕,办酒宴和聚餐随之增加,如餐饮业、集体单位食堂、盒饭公司一旦忽视食品卫生,食品受到污染,极

易发生集体性细菌性食源性疾病。因此,各食品行业单位、食堂、盒饭公司要把好食品卫生关,提供清洁、卫生、合格食品,预防集体性食源性疾病发生。家庭聚餐、办酒应注意食品安全,防止生熟不分,污染食品,防范因办酒引起的食物中毒等食源性疾病发生。这一季节,市民要树立良好的饮食、饮水习惯,减少食源性疾病发生。

细菌性痢疾发病对象仍以儿童、小学生和成年人为主;主要原因系饮用污染水,或食用不洁食物,或与病人接触感染,其中食物传播是最主要传播途径;学校、幼托等集体用餐单位常易发生因食用污染的食品引起食源性菌痢暴发。因此,应重视对细

菌性痢疾的预防,学校、幼托等集体单位应做好饮水、饮食卫生,幼托机构加强晨间检查,发现病人及时隔离治疗;这一季节,市民仍应做到不喝生水;不吃无证食品等,预防细菌性痢疾。

手足口病虽处于下降趋势,但聚集性疫情仍有发生的可能,发病对象仍以低龄散居儿童为主,家长应密切关注儿童的症状体征,一旦发现类似手足口病症状应及时就诊。

除注意对上述疾病预防外,这一季节也易发生普通感冒等呼吸道疾病。另外,有哮喘病史的人应注意避免吸入过敏原而诱发哮喘。

三大台风距我省很近 9月4日前我省多雷雨

记者昨日从气象部门获悉,“圆规”、“狮子山”、“南川”三大热带系统正同时往我国奔来。从预测路径上来看,台风“圆规”可能会和我省擦肩而过。不过据省气象专家介绍,目前还看不出三大台风究竟是否会影响到我省。据省气象专家预计,9月4日前我省多雷阵雨天气,其中9月3日前后降水较明显。具体来说,今天白天淮北多云;淮河以南多云转阴天,大部分地区有阵雨或雷雨。最低气温:淮北21-23℃;淮河以南23-25℃。最高气温:全省30-32℃。

沈兰 记者 祝亮

温馨提示

9月1日起 省城26路公交调整走向

为了方便滨湖寿春中学师生出行,经上级主管部门批准,合肥公交集团公司自9月1日起,调整26路公交车走向。调整后,26路公交车从“安大新区”公交首末站发车,经汤口路、翡翠大道、紫云路、湖北路,抵达“滨湖寿春中学”公交首末站;返程时,26路由“滨湖寿春中学”公交首末站发车,经湖北路、福州路、庐州大道、紫云路、翡翠大道、汤口路,抵达“安大新区”首末站。

李克武 陶波 记者 江亚萍

宣城3万元征集城市标识 10月30日投稿截止

为提高中国文房四宝之乡宣城的知名度和美誉度,日前,宣城拿出3万元面向全国征集中国文房四宝之乡宣城城市标识。标识设计要求:要体现中国文房四宝之乡宣城厚重的历史文化和地域特色,构图简练、寓意贴切、色彩明快,线条流畅,有较强的艺术感染力和视觉冲击力,易于识别记忆和推广宣传。投稿时间为8月30日-10月30日;其中特等奖(1名)奖励人民币3万元。实习生胡龙生 记者 董艳芬

生活信息

10月1日起 我省专利资助 由3000元上调到5000元/件

记者昨日从省知识产权局获悉,《安徽省专利发展专项资金管理办法》正式出台,将于今年10月1日起正式施行。新办法扩大了资金使用范围,并规定:个人申请专项资助须具有本省户籍或本省居住证,或为在本省全日制普通院校学习及在本省就读的青少年学生;对授权的发明专利资助标准由3000元/件上调到5000元/件,对已授权的向国外申请发明专利,申请资助标准由10000元/件提高到20000元/件。徐婧婧 记者 任金如

省城滁州路、新蚌埠路 防空洞纳凉点今起关闭

从9月1日开始,省城滁州路、新蚌埠路两处防空洞纳凉点停止对外开放,标志着今年防空洞的避暑结束。人防工程被妙用为纳凉之地,节省大量能源与资源,是一种绿色的消暑方式。今年合肥人防纳凉点自7月1日启动,到9月1日结束,历时2个整月,每天两处纳凉点平均接待纳凉群众1200人次。

黄俊峰 记者 王玉

三国遗址公园 新增真人CS镭射对战

为了丰富旅游服务项目,日前,合肥三国遗址公园配备真人CS镭射对战设备。目前,三国遗址公园正对该批设备调试,预计,九月中旬可投入使用。据介绍,真人CS镭射对战是一种以模拟战场来进行真人对抗的竞技性娱乐活动,是根据现实中军队交战训练系统的精华并借鉴CS、CF网络游戏的场景、规则,两者相结合所设计的娱乐项目。

张新正 记者 赵莉

“龟蛇酒”等7种药品暂停在全省范围内销售

星报讯(记者 王松青) 记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,“龟蛇酒”、“腰腿痛丸”等七种药品,被药监部门责令下架,暂停在全省范围内销售。对继续销售上述药品的,一律予以查封、扣押。

据介绍,经蚌埠市药监局监测,标示湖

南乐邦制药有限公司生产销售的“龟蛇酒”、本溪仙草堂药业有限公司生产销售的“腰腿痛丸”、青海省格拉丹东药业有限公司生产销售的“回生甘露丸”、贵州德祥制药有限公司生产销售的“黄萱益肝散”、保定中药制药有限公司生产销售的“舒筋

丸”、吉林本草堂制药有限公司生产销售的“心舒胶囊”、河南省新四方制药有限公司生产销售的“金骨莲片”药品广告,利用医疗机构、专家、患者的名义和形象为产品功效作证明,擅自夸大药品功能主治和适应症范围等行为,严重欺骗和误导消费者。

第十届合肥家博会9月17日举行

让利总额有望多达2000万以上

笔者昨日从合肥市建筑事务管理处获悉,9月17-19日,2010第十届中国(合肥)建筑装饰博览会(简称家博会)将在安徽国际会展中心举行。届时,几百家知名企业、千余种品牌产品共会“盛宴”。据悉,期间还将组织大型团购促销活动,预计让利总额高达2000万以上。

为提升合肥在全国范围内的知名度,9月17-19日,2010第十届中国(合肥)建筑装饰博览会将在安徽国际会展中心举行。据悉,本届博览会由中国建筑装饰协会、合肥市人民

政府等共同主办,将建筑、装饰、家居行业会展资源有效整合;规模空前,可容纳500家单位同时参展,参展单位除本省知名企业和名牌产品外,还有来自全国各地的品牌企业。

据了解,本届博览会将会有建筑装饰装修、监理、家具配套设施等几百家知名企业、千余种品牌产品参展。届时,组委会还将组织大型团购促销活动,预计让利总额高达2000万以上。组委会预计此次观展人数将达20万人次,直接交易额有望达32亿元人民币。张广军 徐涛

腰间盘突出 颈椎病 有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。李老患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,术后瘫卧在床,用“仙草活骨膏”换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身灵活自如。专家揭秘,“仙草活骨膏”富含多种生物活

性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过中药连锁神经反应使突出物脱水萎缩,体积变小解除对神经的压迫,营养修复纤维环,从而达到标本兼治的目的。急重症患者24小时起效。侯廷翰提醒:决不做虚假宣传,我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动检验效果。不怕病重,越重效果越好。一个疗程只需18天。

咨询电话:
0551-3119822
销售地址:琥珀大药房
(寿春路是第一人民医院西20米)

合肥东方医院

妇科 ● 不孕不育 ● 意外怀孕 ● 微创外科 ● 耳鼻咽喉科

咨询热线:4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HFDFFY.CN QQ:76962555

全省诚招代理商

免费皮纹师培训

市场潜力大,前景广阔,通俗易懂。科技知识创造巨大财富。

财富热线:0551-3480173, 18655164169
网址:www.hfqjy.com

教包赢绝技

身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深艺深

您自带的扑克、麻将、骰子,按您要求,现场模拟任意再学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽!上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中中心A座1503室

港澳扑克·麻将

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌、变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。

热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中中心B座601室